

Č. jednací: MmP 53444 /2014 ORS
Počet listů: 6
Počet příloh: 2
Vyřizuje: Eva Radová
Telefon: 466 859 403
E-mail: eva.radova@mmp.cz

Datum: 08.09.2014

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 2 v rámci zadávacího řízení pro veřejnou zakázku:

Mobilní služby elektronických komunikací a související dodávky pro statutární město Pardubice v období od 1.12.2014 do 30.11.2018

ZADAVATEL:

Statutární město Pardubice
Pernštýnské nám. 1, 530 21 Pardubice
IČ: 00274046
DIČ: CZ00274046
Zastoupené: Mgr. Zdeňkem Semorádem, vedoucím odboru rozvoje a strategie

Zadavatel – Statutární město Pardubice je centrální zadavatel ve smyslu ustanovení §3 odst. 1 písm. b) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, na základě Smlouvy o společném postupu zadavatelů při centralizovaném zadávání, která je nedílnou přílohou zadávací dokumentace.

DRUH ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ: otevřené zadávací řízení dle § 27 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů.

EVIDENČNÍ ČÍSLO VZ: 483803

V souladu s §49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon), zasíláme dodatečné informace č. 2 k zadávacím podmínkám a to na základě žádostí od dvou zájemců o veřejnou zakázku. Žádosti o dodatečné informace byly zadavateli doručeny dne 2.09.2014 a 3.09.2014.

K DOTAZU č. 1:

1. Zadavatel uvádí, že: „Veřejná zakázka bude zadána v souladu s § 92 zákona na základě rámcové smlouvy uzavřené s jedním dodavatelem na dobu určitou - 48 měsíců.“

Dále zadavatel uvádí: „Termín zahájení plnění: po uzavření rámcové smlouvy. Termín ukončení plnění: 30.11.2018“.

Žádáme zadavatele o jednoznačné upřesnění, zda je uvedené datum ukončení plnění pouze předpokládaným datem a rámcová smlouva tedy bude uzavřena ode dne jejího podpisu, resp. účinnosti, na dobu určitou 48 měsíců (termín skutečného ukončení tedy může být i později než 30.11.2018), nebo zda rámcová smlouva bude uzavřena, a to bez ohledu na datum jejího podpisu/účinnosti, na dobu určitou do 30.11.2018.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Rámcová smlouva bude uzavřena ode dne jejího podpisu, resp. účinnosti, na dobu 48 měsíců.

Předpokládaný termín uzavření rámcové smlouvy je 1.12.2014.

K DOTAZU č. 2:

2. Zadavatel uvádí, že: „Pokud je plnění poskytováno na základě technické anebo servisní specifikace služeb a souvisejících všeobecných, provozních, reklamačních anebo obdobných podmínek, musí být takovéto podmínky, respektive vzorové technické podmínky anebo specifikace také nedílnou součástí návrhu rámcové smlouvy.“

U všeobecných, provozních, reklamačních anebo obdobných podmínek tento logický požadavek zadavatele chápeme. Požaduje však zadavatel skutečně i to, aby nedílnou součástí návrhu smlouvy byly i vzory veškerých objednávkových formulářů (TTS = technických specifikací služby) na veškeré služby dodavatele, které, byť i jen hypoteticky, mohou být při plnění této veřejné zakázky pro objednání konkrétní služby v budoucnu použity? Upozorňujeme zde na to, že tyto formuláře dodavatele (TSS), resp. jejich forma a obsah, se v čase mění a aktualizuje. Může se přitom jednat o desítky i stovky vzorových šablon, tj. v podstatě „prázdných“ listů papíru, jejichž přiložení jako nedílné součásti rámcové smlouvy nám nepřijde příliš vhodné (nepřehlednost, zbytečný objem smlouvy, časem neaktuálnost vzorů TSS, apod.).

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Požadavek se týká pouze těch služeb, které jsou předmětem plnění.

K DOTAZU č. 3:

3. Zadavatel uvádí, že: „Doba zřízení a předání jednotlivých služeb, respektive dodávek do užívání zadavateli nesmí být delší než-li 3 měsíce od zadání veřejné zakázky postupem dle § 92 zákona.

Uchazeč se zaváže k sankcím v podobě smluvní pokuty za nedodržení veškerých požadavků na dobu plnění předmětu veřejné zakázky. Výše smluvní pokuty k tíži uchazeče, kterou je zadavatel oprávněn požadovat za prodlení se zřízením služeb anebo s dodáním dodávek dle předchozího odstavce, činí 500,- Kč za každý započatý den prodlení se zřízením jednotlivé služby či realizací dodávky jednotlivé služby nad rámec požadované maximální lhůty.“

Bude zadavatelem akceptováno, že do uvedené doby nebudou započítávány lhůty, které jsou zcela mimo vliv dodavatele (např. prodlení z důvodu neposkytnutí součinnosti ze strany zadavatele či jím zastoupených zadavatelů, z důvodu neposkytnutí součinnosti ze strany stávajícího poskytovatele služeb, z důvodu tzv. vyšší moci, apod.)?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Nový občanský zákoník (zák. č. 89/2012 Sb.) přebírá, pokud jde o úpravu smluvní pokuty, úpravu, jež byla zakotvena v obchodním zákoníku (zák. č. 513/1991 Sb.), kdy povinnost zaplatit smluvní pokutu vznikla bez ohledu na to, zda smluvní strana porušení závazku zavinila. Tedy do doby prodlení s plněním závazku budou započítávány i doby (prodlení), které dodavatel nezavinil.

K DOTAZU č. 4:

4. Zadavatel uvádí, že: „Jakékoliv změny sjednaných cen budou možné pouze dohodou formou písemně uzavřeného dodatku k rámcové smlouvě podepsaného oprávněnými zástupci smluvních stran.“

Připouští zadavatel možnost změny sjednaných cen z důvodu změny zákonné sazby DPH bez nutnosti uzavření písemného dodatku?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Nepřipouští. Změní-li se daňové předpisy, pak zadavatel uzavře s dodavatelem dodatek, jenž bude navýšení ceny z toho důvodu řešit.

K DOTAZU č. 5:

5. Zadavatel uvádí, že: „Zánik smluvního vztahu dohodou smluvních stran nebo odstoupením od rámcové smlouvy ze strany zadavatele pro podstatné porušení smluvních povinností uchazečem nepodléhá sankčnímu poplatku ani smluvní pokutě vůči zadavateli pro nesplnění závazku minimálního sjednaného plnění z důvodu předčasného ukončení smluvního vztahu.“

Může tedy dodavatel do návrhu rámcové smlouvy uvést sankční poplatky či smluvní pokuty vůči zadavateli z důvodu nesplnění závazku minimálního sjednaného plnění a z důvodu předčasného ukončení smluvního vztahu (kromě výše uvedeného důvodu)?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

ZD vylučuje sankční poplatek, který si může nárokovat dodavatel po zadavateli, jen tam, kde je smlouva předčasně ukončena zadavatelem z důvodu podstatného porušení smluvních povinností ze strany dodavatele. V ostatních případech předčasného ukončení smluvního vztahu zadavatelem pak ZD sankční poplatek nevylučuje, tudíž ho připouští.

K DOTAZU č. 6:

6. *Žádáme zadavatele o potvrzení, že služby, příp. i zboží nespecifikované jeho zadávací dokumentací, tj. neuvedené v Příloze č. 2 - Cenový list, budou v případě jejich poskytování zpoplatňovány dle standardních ceníků dodavatele.*

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Ano, služby příp. i zboží nespecifikované v ZD bude v případě jeho poskytování zpoplatněno dle platného ceníku dodavatele.

K DOTAZU č. 7:

7. Zadavatel uvádí, že: „Poslední faktura za příslušný kalendářní rok musí být předána k proplacení do 15. prosince příslušného kalendářního roku.“

Jelikož za poslední fakturu za kalendářní rok lze obvykle považovat fakturu za měsíc prosinec, měla by být předána k proplacení do 15. ledna následujícího kalendářního roku. Žádáme zadavatele o jednoznačné vysvětlení tohoto požadavku a případnou změnu zadávací dokumentace.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Poslední faktura za příslušný kalendářní rok musí být předána k proplacení do 15. ledna následujícího kalendářního roku.

K DOTAZU č. 8:

8. Zadavatel požaduje po uchazeči tzv. finanční budget, který bude sloužit pro nákup komunikačních zařízení a jejich příslušenství. Hodnotu finančního budgetu uvede uchazeč do Přílohy č. 2 - Cenový list. Z finančního budgetu se bude odečítat cena komunikačního zařízení a uchazeč bude fakturovat zadavateli maximálně 1,- Kč včetně DPH. Platnost finančního budgetu bude trvat po celou dobu trvání veřejné zakázky, nebo do jeho vyčerpání.

Chápe dodavatel správně, že hodnotu finančního budgetu může každý z uchazečů uvést v rozdílné výši, tj. dle vlastního uvážení a svých možností, přičemž z takto poskytnutého finančního budgetu bude moci zadavatel po celou dobu trvání veřejné zakázky (rámcové smlouvy) čerpat dotace na nákupy mobilních zařízení, avšak uvedený postup, kdy se při nákupu bude z tohoto finančního budgetu odečítat cena kupovaného mobilního zařízení a uchazeč bude za takové mobilní zařízení fakturovat zadavateli maximálně 1,- Kč včetně DPH, bude platit pouze do doby, kdy bude tento finanční budget vyčerpán?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Ano.

K DOTAZU č. 9:

9. Zadavatel uvádí, že: „Uchazeč stanoví celkovou nabídkovou cenu za kompletní splnění veřejné zakázky v souladu se zadávací dokumentací na základě vymezení předmětu veřejné zakázky a technických podmínek obsažených v zadávací dokumentaci. Pro zpracování nabídkové ceny uchazeč použije Přílohu č. 2 - Cenový list.“

Takto zpracovaná nabídková cena, resp. způsob jejího stanovení v Příloze č. 2 - Cenový list však není v souladu se zadávací dokumentací. Dodavatelem uvedená hodnota finančního budgetu v Cenovém listu, místo toho, aby celkovou nabídkovou cenu snižovala, nabídkovou cenu naopak navyšuje. Žádáme zadavatele o změnu zadávací dokumentace. Vzhledem k tomu, že nabídková cena je základním a zároveň jediným hodnotícím kritériem, jedná se tedy o závažnou změnu zadávacích podmínek, žádáme současně zadavatele o prodloužení lhůty pro podání nabídky.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel špatně uvedl vzorec v tabulce u finančního budgetu. Zadavatel v příloze těchto Dodatečných informací č. 2 k zadávacím podmínkám předkládá upravenou přílohu č. 2 – Cenový list_mobilní_upr (částka za finanční budget se odečítá z celkové ceny).

K DOTAZU č. 10:

10. Mají zadavatelem zastoupení zadavatelé (Pověřující zadavatelé) uvedení v příloze č. 5 - Smlouva o centralizovaném zadání veřejné zakázky povinnost přistoupit, příp. dokdy, k rámcové smlouvě zadavatele a také odebírat, příp. od kdy, služby od vítězného dodavatele?

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Ano, pověřující zadavatelé mají povinnost přistoupit k rámcové smlouvě zadavatele od začátku jejího plnění.

K DOTAZU č. 11:

11. Vzhledem k velkému množství informací nutných pro přípravu seriózní a závazné nabídky dodavatelem, které je nutné ze strany zadavatele upřesnit, přičemž některé informace a změny zadávací dokumentace jsou změnami závažnými, žádáme zadavatele o prodloužení lhůty pro podání nabídky.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Viz text v závěru těchto dodatečných informací k zadávacím podmínkám č. 2.

K DOTAZU č. 12:

V příloze č. 2 zadávací dokumentace (dále též jen „ZD“) s názvem „Cenový list“ zadavatel v řádcích 14-17 uvádí předpokládaný počet požadovaných SIM karet pro jednotlivé hlasové tarify a zároveň požaduje nacenění těchto položek. V témže dokumentu je uveden předpokládaný počet minut volání (řádky 32-34 a 36) a SMS (řádek 42) v ČR nad rámec volných jednotek souhrnně za všechny tarify.

Jedním ze čtyř požadovaných tarifů je i tzv. neomezený tarif (tarif s názvem „SIM 4“), který může značně zkraslovat počty uvedené v řádcích 32-34, 36 a 42. Pro odstranění pochybností a vzhledem ke značnému objemu hovorů a SMS nad rámec paušálu žádáme zadavatele, aby souhrnné počty v řádcích 32-34, 36 a 42 rozdělil na počty dle jednotlivých tarifů SIM 1 až SIM 3 (u neomezeného tarifu logicky není nutné počet jednotek uvádět, protože veškeré volání a SMS v ČR je v ceně měsíčního paušálu). Zmíněných 5 řádků se tak rozšíří na řádků 15. Uchazeči tak dostanou podrobnější informace pro kalkulaci nabídkových cen a budou moci nabídnout pro zadavatele výhodnější ceny jednotek nad rámec paušálu, neboť nebudou nuceni tyto ceny průměrovat.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Pro lepší přehlednost zadavatel rozdělil jednotky nad rámec volných podle typů sim karet SIM 1,2,3 – viz příloha těchto dodatečných informací - *Cenový list_upr.xls*

V závislosti na úpravě zadávacích podmínek, prodlužuje zadavatel, v souladu s § 40 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů, lhůtu pro podání nabídek a to následovně:

MÍSTO, LHŮTA A ZPŮSOB PODÁVÁNÍ NABÍDEK

Nabídka musí být doručena nejpozději do 26. 9. 2014 do 10:00 hodin (konec lhůty pro podání nabídek) na odbor rozvoje a strategie Magistrátu města Pardubic - č. dveří C203a, případně zaslána poštou na adresu zadavatele: Statutární město Pardubice, Magistrát města Pardubice, Odbor rozvoje a strategie, Pernštýnské náměstí 1, 530 02 Pardubice tak, aby byla doručena nejpozději do výše uvedeného data a hodiny.

Otevírání obálek s nabídkami proběhne dne 26. 9. 2014 v 10:00 hodin v zasedací místnosti Rady města Pardubic, budova Magistrátu města Pardubic, Pernštýnské nám. 1, Pardubice (1. patro).

Předem děkujeme za předložení nabídky.

Mgr. Zdeněk Semorád
vedoucí odboru
v z. Ing. Karolína Vopršalová

Přílohy: Zadávací dokumentace_mobilní__upr (.pdf)
Cenový list_mobilní_upr (.xls; .pdf)

Výše uvedené přílohy jsou k dispozici na profilu zadavatele:
<https://www.vzmmp.cz/zadavaci-rizeni/detail/180/>